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１１．鳥取市の情報提供

（１）ふだんの生活の情報入手の手段 

質問５ 鳥取市の情報提供についておたずねします。 
①あなたは、ふだんの生活において、どのような手段で情報を入手していますか。次の 1 12
のうちあなたがよく使う入手の手段について、３つを選び、順位をつけて番号を記入してくだ
さい。

◇ふだんの生活の情報入手の手段ついて、第1位から第3位までの合計が最も多いのは「テレビ」
83.3％で、「新聞・チラシ」66.0％、「インターネット」46.7％、「とっとり市報」35.4％の順
となっている。 

図表 ふだんの生活の情報入手の手段／全体（％）
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◇順位別の第 1位の回答からみると、性別に大きな傾向はみられない。 

◇年代別にみると、10 30 代では「インターネット」が最も多く、また 10・20 代は「ＳＮＳ
（ツイッター、フェイスブックなど）」が「テレビ」を上回る。一方で、40 代以上は「テレビ」
が最も多い。 

◇居住地域別にみると、いずれも「テレビ」が最も多い。 

◇居住年数別にみると、短期居住者は「インターネット」が最も多く、長くなるほど「テレビ」
が多くなる。 

◇「その他」の具体的な記述をみると、「家族や友人に教えてもらう」、「防災無線」などがあがっ
ている。 

図表 ふだんの生活の情報入手の手段／第１位／全体、性別・年代別・居住地域別・居住年数別（％）

（注）短期居住者（5 年未満）、中期居住者（5～15 年未満）、長期居住者（15 年以上、生まれてからずっと） 
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全体（N=1,672） 45.6 21.4 14.2 8.7 4.8 1.3 1.1 0.9 0.5 0.2 0.0 0.2
男性（N=677） 43.6 25.3 14.9 8.6 3.1 1.0 0.4 0.7 0.7 0.3 0.0 0.3
女性（N=892） 47.1 18.9 13.3 8.7 6.4 1.6 1.7 0.9 0.3 0.1 0.0 0.1
10代（N=50） 12.0 50.0 0.0 0.0 38.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20代（N=99） 18.2 48.5 3.0 2.0 25.3 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0
30代（N=200） 29.5 48.0 5.0 3.0 7.0 0.5 4.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0
40代（N=243） 37.0 35.0 7.4 7.4 6.6 0.4 2.5 1.2 0.4 0.8 0.0 0.8
50代（N=286） 53.5 18.5 16.8 5.2 1.0 2.1 0.3 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0
60代（N=422） 51.4 10.0 19.4 13.0 0.5 1.7 0.5 1.2 0.9 0.2 0.0 0.2
70代以上（N=368） 59.0 2.4 20.4 13.6 0.3 1.4 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0
鳥取地域（N=1,269） 44.5 22.1 14.4 8.5 5.0 1.3 1.3 0.8 0.6 0.2 0.0 0.3
国府地域（N=67） 52.2 19.4 13.4 9.0 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
福部地域（N=25） 32.0 24.0 16.0 12.0 12.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
河原地域（N=67） 50.7 17.9 10.4 10.4 7.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
用瀬地域（N=38） 52.6 21.1 10.5 10.5 2.6 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0
佐治地域（N=19） 47.4 15.8 21.1 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0
気高地域（N=88） 46.6 21.6 14.8 5.7 3.4 1.1 1.1 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0
鹿野地域（N=42） 54.8 14.3 11.9 7.1 4.8 0.0 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0
青谷地域（N=56） 48.2 16.1 14.3 14.3 5.4 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
短期居住者（N=228） 27.2 40.4 8.8 3.5 11.0 0.9 3.9 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0
中期居住者（N=264） 40.5 33.0 6.8 9.1 5.3 0.4 1.1 0.8 0.4 0.8 0.0 0.4
長期居住者（N=1,175） 50.1 15.2 16.9 9.7 3.5 1.5 0.5 0.7 0.7 0.1 0.0 0.3
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（２）鳥取市から提供される情報の入手手段 

②鳥取市から提供される情報を主にどのような手段で入手していますか。次の 1 13 のうちあ
なたがよく使う入手の手段について、３つを選び、順位をつけて番号を記入してください。

◇鳥取市から提供される情報の入手手段ついて、第 1位から第 3位までの合計が多いのは「とっ
とり市報・市議会だより」72.7％で、次いで「テレビ・ラジオ（鳥取市からのおしらせ）」52.9％、
「新聞（鳥取市からのおしらせ）」44.7％、「町内会の回覧板」43.2％の順となっている。 

図表 鳥取市から提供される情報の入手手段／全体（％）
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◇順位別の第 1 位の回答からみると、「とっとり市報・市議会だより」は 30 代以上で多く、「テ
レビ・ラジオ（鳥取市からのおしらせ）」は 10・20 代で多い傾向がみられる。また、「新聞（鳥
取市からのおしらせ）」は 50 代以上で多い傾向がみられる。 

◇居住地域別にみると、いずれも「テレビ」が最も多い。「町内会の回覧板」は、気高地域、鹿野
地域、青谷地域で相対的に多くみられる。「防災行政無線」は、用瀬地域、佐治地域で多い。 

◇居住年数別にみると、短期居住者は「とっとり市報・市議会だより」が低く、「テレビ」、「市の
公式ホームページ」、「ＳＮＳ（ツイッター、フェイスブックなど）」が多い。 

◇「その他」の具体的な記述をみると、「家族との会話」、「街に貼ってあるポスター等」があがっ
ている。 

図表 鳥取市から提供される情報の入手手段／第１位／全体、性別・年代別・居住地域別・居住年数別（％）

（注）短期居住者（5 年未満）、中期居住者（5～15 年未満）、長期居住者（15 年以上、生まれてからずっと） 
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全体（N=1,672） 45.9 16.9 11.1 8.1 4.5 3.8 3.6 1.6 1.1 0.7 0.2 0.0 0.7
男性（N=677） 43.0 17.1 12.6 9.0 6.5 3.8 2.5 1.5 0.6 0.9 0.1 0.0 0.6
女性（N=892） 48.4 16.5 10.0 7.5 3.1 3.8 4.5 1.5 1.7 0.4 0.3 0.0 0.8
10代（N=50） 12.0 36.0 4.0 0.0 0.0 30.0 12.0 2.0 0.0 2.0 0.0 0.0 2.0
20代（N=99） 19.2 24.2 7.1 3.0 7.1 20.2 10.1 0.0 1.0 2.0 0.0 0.0 2.0
30代（N=200） 37.5 17.5 9.5 4.0 11.5 6.0 8.0 0.0 3.5 0.0 0.0 0.0 0.5
40代（N=243） 50.2 9.5 10.3 8.2 4.9 4.5 4.5 1.2 2.5 0.8 0.0 0.0 2.5
50代（N=286） 47.9 19.2 12.2 7.3 6.3 1.0 1.7 2.4 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3
60代（N=422） 51.4 18.0 11.4 8.1 3.6 0.2 1.2 2.1 0.9 1.2 0.5 0.0 0.0
70代以上（N=368） 51.4 14.1 13.3 13.3 0.3 0.3 1.6 1.4 0.0 0.5 0.5 0.0 0.0
鳥取地域（N=1,269） 45.5 16.9 11.6 8.2 5.4 3.9 3.5 0.3 1.3 0.6 0.3 0.0 0.8
国府地域（N=67） 47.8 19.4 14.9 3.0 1.5 6.0 1.5 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0
福部地域（N=25） 44.0 16.0 4.0 8.0 0.0 4.0 8.0 8.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0
河原地域（N=67） 46.3 11.9 9.0 4.5 4.5 7.5 0.0 7.5 3.0 1.5 0.0 0.0 0.0
用瀬地域（N=38） 50.0 15.8 7.9 0.0 0.0 2.6 2.6 18.4 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0
佐治地域（N=19） 31.6 10.5 21.1 5.3 5.3 0.0 5.3 21.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
気高地域（N=88） 48.9 17.0 5.7 10.2 2.3 2.3 8.0 1.1 0.0 1.1 0.0 0.0 1.1
鹿野地域（N=42） 50.0 23.8 4.8 11.9 0.0 2.4 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
青谷地域（N=56） 44.6 19.6 12.5 16.1 1.8 0.0 3.6 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
短期居住者（N=228） 34.2 18.9 8.8 3.5 8.8 9.6 7.0 0.9 3.5 0.4 0.4 0.0 0.4
中期居住者（N=264） 48.9 15.5 10.6 8.3 3.4 4.5 3.4 0.4 0.8 0.8 0.4 0.0 1.1
長期居住者（N=1,175） 47.3 16.9 11.7 8.9 4.0 2.5 3.0 2.0 0.8 0.8 0.2 0.0 0.6
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（３）鳥取市から提供される情報への関心 

③あなたは、ふだん鳥取市から提供される情報にどの程度関心を持っていますか。（１つだけに
○をつけてください）

◇鳥取市から提供される情報へ関心について、「多少関心を持っている」53.3％が最も多く、「大
いに関心を持っている」13.2％とあわせて、6割強（66.5％）が関心を持っていると回答して
いる。一方で、「あまり関心がない」が 28.8％となっている。 

◇性別にみると、関心を持っているとの回答は女性のほうが多い。年代別にみると、高い年代ほ
ど関心を持つ割合が高く、60 代以上では「大いに関心を持っている」、「多少関心を持っている」
の合計で 7割を超えている。 

◇居住年数別にみると、長期居住者ほど関心を持っているとの回答が多い傾向がある。 

図表 鳥取市から提供される情報への関心／全体、性別・年代別・居住年数別（％）

（注）短期居住者（5 年未満）、中期居住者（5～15 年未満）、長期居住者（15 年以上、生まれてからずっと） 
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（４）「とっとり市報」を読む程度 

④「とっとり市報」をどの程度読んでいますか。（１つだけに○をつけてください） 

◇とっとり市報を読む程度については、「関心のある記事だけを読んでいる」が 51.6％と最も多
い。次いで「見出しや写真をざっと見る程度」17.9％、「ほとんど読まない」13.0％、「すべて
の記事を詳しく読んでいる」9.0％の順となっている。 

◇年代別では、60・70 代で「すべての記事を詳しく読んでいる」、「関心のある記事だけを読ん
でいる」が多く、10・20 代では「ほとんど読まない」、「全く読まない」が多い。 

図表 「とっとり市報」を読む程度／全体、性別・年代別・居住地域別（％） 
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全体（N=1,672） 9.0 51.6 17.9 13.0 6.8 1.7
男性（N=677） 8.4 46.7 17.9 16.7 8.9 1.5
女性（N=892） 9.2 55.5 18.2 10.0 5.7 1.5
10代（N=50） 0.0 10.0 10.0 36.0 42.0 2.0
20代（N=99） 0.0 27.3 20.2 24.2 27.3 1.0
30代（N=200） 3.0 47.5 13.0 22.5 12.0 2.0
40代（N=243） 9.1 50.2 21.4 14.0 5.3 0.0
50代（N=286） 5.9 55.2 20.3 14.0 3.5 1.0
60代（N=422） 11.1 57.1 18.2 9.2 3.1 1.2
70代以上（N=368） 15.8 57.9 16.3 4.9 1.1 4.1
鳥取地域（N=1,269） 8.3 51.9 17.9 14.2 6.5 1.3
国府地域（N=67） 9.0 47.8 19.4 9.0 9.0 6.0
福部地域（N=25） 12.0 40.0 32.0 8.0 8.0 0.0
河原地域（N=67） 10.4 50.7 14.9 13.4 7.5 3.0
用瀬地域（N=38） 13.2 57.9 18.4 0.0 10.5 0.0
佐治地域（N=19） 5.3 68.4 21.1 5.3 0.0 0.0
気高地域（N=88） 13.6 43.2 15.9 15.9 9.1 2.3
鹿野地域（N=42） 7.1 52.4 11.9 9.5 7.1 11.9
青谷地域（N=56） 14.3 55.4 19.6 3.6 7.1 0.0
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（５）「とっとり市報」を読まない理由 

⑤ ④で「４．」「５．」とお答えになった方におたずねします。とっとり市報を読まない理由は何
ですか。（１つだけに○をつけてください）

◇とっとり市報を読まない理由については、「関心がない」が 35.2％と最も多く、次いで「手元
に届かない」22.3％、「読む時間がない」16.9％の順となっている。 

◇性別では、男性は「関心がない」が女性より多い一方で、女性は「手元に届かない」が男性よ
り多い。年代別では、50 代以上で「あまり役に立たない」が相対的に多くみられる。 

◇居住年数別では、居住年数が短いほど、「手元に届かない」が多い。 

図表 「とっとり市報」を読まない理由／全体、性別・年代別・居住年数別（％）

（注）短期居住者（5 年未満）、中期居住者（5～15 年未満）、長期居住者（15 年以上、生まれてからずっと） 
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全体（N=332） 35.2 22.3 16.9 10.2 7.5 3.0 1.8 3.0
男性（N=173） 38.7 19.7 16.8 12.7 5.8 2.3 0.6 3.5
女性（N=140） 30.7 25.7 19.3 5.7 8.6 3.6 3.6 2.9
10代（N=39） 56.4 10.3 10.3 0.0 10.3 5.1 2.6 5.1
20代（N=51） 43.1 31.4 13.7 2.0 5.9 0.0 0.0 3.9
30代（N=69） 26.1 31.9 18.8 7.2 11.6 4.3 0.0 0.0
40代（N=47） 31.9 29.8 21.3 6.4 6.4 0.0 4.3 0.0
50代（N=50） 30.0 14.0 28.0 18.0 4.0 2.0 4.0 0.0
60代（N=52） 40.4 11.5 11.5 19.2 5.8 3.8 1.9 5.8
70代以上（N=22） 13.6 18.2 9.1 27.3 9.1 9.1 0.0 13.6
短期居住者（N=76） 26.3 40.8 17.1 2.6 6.6 2.6 1.3 2.6
中期居住者（N=64） 26.6 28.1 14.1 12.5 9.4 1.6 6.3 1.6
長期居住者（N=192） 41.7 13.0 17.7 12.5 7.3 3.6 0.5 3.6
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（６）鳥取市の公式ホームページの閲覧状況 

⑥ 市の公式ホームページはどの程度見ますか。（１つだけに○をつけてください） 

◇鳥取市の公式ホームページを見る程度については、「週に１回以上は見ている」3.5％、「月に
１回以上は見ている」17.0％を合計すると 2割（20.5％）が定期的に見ている。一方で、「全
く見たことがない」が 31.2％と約 3 分の１を占めている。 

◇年代別では、10 代で「全く見たことがない」が多い。居住地域別にみると、福部地域、河原地
域、用瀬地域で「週に１回以上は見ている」、また、佐治地域、鹿野地域で「月に１回以上は
見ている」が相対的に多くなっている。 

図表 鳥取市の公式ホームページの閲覧状況／全体、性別・年代別・居住地域別（％）
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全体（N=1,672） 3.5 17.0 42.6 31.2 5.7
男性（N=677） 5.2 19.6 42.2 27.2 5.8
女性（N=892） 2.0 15.0 44.1 34.0 4.9
10代（N=50） 0.0 6.0 34.0 48.0 12.0
20代（N=99） 2.0 15.2 46.5 30.3 6.1
30代（N=200） 3.5 18.5 51.0 21.5 5.5
40代（N=243） 5.3 14.0 56.8 21.4 2.5
50代（N=286） 1.7 14.0 52.4 28.7 3.1
60代（N=422） 3.3 16.8 36.7 37.7 5.5
70代以上（N=368） 4.6 22.8 28.0 35.1 9.5
鳥取地域（N=1,269） 3.5 17.7 43.3 30.3 5.3
国府地域（N=67） 1.5 9.0 53.7 29.9 6.0
福部地域（N=25） 4.0 8.0 36.0 40.0 12.0
河原地域（N=67） 6.0 14.9 32.8 34.3 11.9
用瀬地域（N=38） 5.3 10.5 31.6 52.6 0.0
佐治地域（N=19） 0.0 26.3 47.4 26.3 0.0
気高地域（N=88） 3.4 13.6 42.0 33.0 8.0
鹿野地域（N=42） 2.4 23.8 42.9 14.3 16.7
青谷地域（N=56） 3.6 17.9 35.7 42.9 0.0
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（７）鳥取市の公式ホームページを閲覧しない理由 

⑦ ⑥で「３．」「４．」とお答えになった方におたずねします。市のホームページを見ない理由は
何ですか。（主なもの１つに○をつけてください）

◇鳥取市の公式ホームページを見ない理由については、「関心がない」が 42.1％と最も多く、次
いで「インターネットを使用できる環境にない」22.9％、「必要な情報が探しにくい」12.6％
の順となっている。 

◇年代別では、10・20 代で「関心がない」が相対的に多くみられる。また、60・70 代において
は「インターネットを使用できる環境にない」が多い。 

◇「その他」の具体的な記述をみると、「時間がない」、「市報、テレビ、新聞などで情報入手でき
る」「ホームページを知らなかった」などがあがっている。 

図表 鳥取市の公式ホームページを閲覧しない理由／全体、性別・年代別（％）
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全体（N=1,234） 42.1 22.9 12.6 6.9 1.9 10.3 3.3
男性（N=470） 46.6 18.9 11.1 8.1 1.7 9.6 4.0
女性（N=696） 40.1 24.4 13.4 6.2 2.2 11.4 2.4
10代（N=41） 78.0 0.0 12.2 4.9 0.0 2.4 2.4
20代（N=76） 67.1 1.3 9.2 6.6 3.9 7.9 3.9
30代（N=145） 46.9 3.4 18.6 15.2 4.1 10.3 1.4
40代（N=190） 50.5 2.1 19.5 8.4 1.6 14.7 3.2
50代（N=232） 42.7 16.8 12.5 8.6 0.9 16.4 2.2
60代（N=314） 37.6 33.8 10.2 4.5 1.6 8.6 3.8
70代以上（N=232） 22.4 54.7 7.8 2.6 2.2 5.2 5.2
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（８）日ごろ入手したい市の情報 

⑧ あなたが日ごろ入手したい市の情報は何ですか。（主なもの2つ以内に○をつけてください） 

◇入手したい鳥取市の情報については、「イベント行事などの情報」が 43.5％と最も多く、次い
で「各種制度の申請手続きなどに関する情報」26.1％、「災害・防災に関する情報」20.6％、
「まちの話題やニュース」19.9％の順となっている。 

◇年代別では、若い層ほど「イベント行事などの情報」が多く、20 40 代では「検診、休日診
療・予防接種などの情報」も多い。また、60・70 代では「文化・芸術活動に関する情報」、「地
域の活動に関する情報」、「健康づくりなどの豆知識」が相対的に多くみられる。 

◇地域別では、福部地域で「各種制度の申請手続きなどに関する情報」が相対的に多く、鹿野地
域で「まちの話題やニュース」、「地域の活動に関する情報」、青谷地域で「災害・防災に関す
る情報」、「健康づくりなどの豆知識」が相対的に多い。 

◇居住年数では、短期居住者で「各種制度の申請手続きなどに関する情報」、「検診、休日診療・
予防接種などの情報」が相対的に多い。 

◇「その他」の具体的な記述をみると、「ごみ収集日、分別方法」が多くあがっている。 
図表 日ごろ入手したい市の情報／全体、性別・年代別・居住地域別・居住年数別（％）

（注）短期居住者（5 年未満）、中期居住者（5～15 年未満）、長期居住者（15 年以上、生まれてからずっと）
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全体（N=1,672） 43.5 26.1 20.6 19.9 18.7 13.5 9.3 7.8 5.5 2.3 0.8 2.3
男性（N=677） 41.8 24.2 21.4 19.8 14.9 17.9 7.7 8.0 3.8 3.0 0.6 3.1
女性（N=892） 45.0 27.9 19.8 20.4 22.3 10.1 10.4 7.7 6.2 1.7 0.7 1.8
10代（N=50） 64.0 12.0 18.0 20.0 6.0 8.0 6.0 4.0 2.0 2.0 0.0 6.0
20代（N=99） 54.5 29.3 19.2 13.1 20.2 12.1 4.0 3.0 5.1 1.0 0.0 4.0
30代（N=200） 64.0 26.5 15.5 18.5 23.0 10.5 3.5 4.5 1.5 1.5 0.0 2.5
40代（N=243） 53.1 31.7 16.5 18.5 24.3 9.9 2.9 4.1 5.8 1.6 1.2 2.1
50代（N=286） 43.0 30.1 25.9 18.5 21.7 13.6 5.6 6.6 6.3 1.0 0.3 3.8
60代（N=422） 36.0 26.5 21.8 21.8 16.8 13.5 10.7 10.9 6.4 3.1 0.9 1.4
70代以上（N=368） 29.1 19.6 21.2 22.0 13.9 18.8 20.1 10.9 6.5 3.5 1.6 1.4
鳥取地域（N=1,269） 44.5 27.1 20.3 18.6 20.4 13.7 8.7 6.9 6.3 2.2 0.9 2.5
国府地域（N=67） 43.3 23.9 19.4 17.9 17.9 7.5 9.0 7.5 6.0 1.5 0.0 0.0
福部地域（N=25） 48.0 32.0 20.0 20.0 20.0 20.0 8.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0
河原地域（N=67） 34.3 19.4 14.9 22.4 16.4 13.4 9.0 9.0 1.5 1.5 0.0 4.5
用瀬地域（N=38） 52.6 21.1 26.3 28.9 2.6 15.8 13.2 10.5 5.3 5.3 0.0 0.0
佐治地域（N=19） 42.1 15.8 26.3 26.3 5.3 5.3 10.5 10.5 5.3 10.5 5.3 0.0
気高地域（N=88） 40.9 25.0 22.7 25.0 9.1 15.9 12.5 11.4 2.3 2.3 1.1 1.1
鹿野地域（N=42） 31.0 19.0 14.3 31.0 11.9 9.5 11.9 16.7 2.4 2.4 0.0 4.8
青谷地域（N=56） 37.5 26.8 32.1 21.4 19.6 14.3 14.3 8.9 1.8 1.8 1.8 1.8
短期居住者（N=228） 52.6 34.2 18.0 13.2 23.7 11.0 4.4 4.4 3.1 1.3 0.4 1.8
中期居住者（N=264） 49.2 23.9 15.9 15.5 22.7 12.9 8.3 4.2 8.3 3.0 1.1 1.9
長期居住者（N=1,175） 40.5 25.2 22.2 22.1 16.8 14.2 10.4 9.3 5.4 2.3 0.8 2.6


